
«Христос Воскрес! Ми 
повинні жити так, 

щоб, якщо навіть усі 
євангелії будуть втра-

чені, люди могли б їх 
прочитати по наших 

обличчях».  
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       ЖАХ!

Щоб свято було безпечним 
На Великдень, у ніч з 19 на 

20 квітня, у Кропивницькому 
планують скоротити трива-
лість комендантської години 
та змінити графік руху гро-
мадського транспорту. 

Про це повідомляє пресслуж-
ба Кропивницької міської ради.

Особливістю цьогорічного Ве-
ликодня є те, що його святкувати-
муть в один день — 20 квітня — 
православні християни, католики 
та протестанти. Востаннє таке ка-
лендарне поєднання відбувалося 
у 2017 році. Крім того, з 12 по 20 
квітня представники іудейської 
громади відзначають Песах.

З огляду на це обласна вій-
ськова адміністрація розглядає 
варіант скорочення комендант-
ської години на Великдень — з 
24:00 до 4:00. Наразі в місті ді-
ють обмеження з 23:00 до 5:00.

Також планують змінити і 
графік руху громадського тран-
спорту. 19 квітня автобуси і 
тролейбуси курсуватимуть до 
22:00, а 20 квітня виїдуть на 
маршрути з 5:00. У повідомлен-
ні наголошують на тому, що 
графіки руху скоригують з ура-
хуванням збільшення пасажи-
ропотоку, щоб забезпечити без-
перебійну роботу громадського 
транспорту у святкові дні.

Крім того, у ніч перед Вели-
коднем вуличне освітлення в 
місті не вимикатимуть, аби кро-
пивничани могли безпечно діс-
татися до храмів і повернутися 
додому.

  «Варто не забувати про те, 
що в ці дні зберігається загро-
за терористичних актів та під-
ступних ракетних ударів з боку 
російських агресорів, — на-
голосив голова комісії, секре-

тар міської ради Олег Колюка. 
— Тому керівникам релігійних 
громад ми рекомендуємо врахо-
вувати ці обставини, проводи-
ти служби з дотриманням усіх 
заходів безпеки, розмістити у 
культових спорудах оголошен-
ня про найближчі укриття, до-
тримуватись комендантської го-
дини, правил поведінки під час 
повітряної тривоги та уникати 
великого скупчення людей. Цих 
правил варто дотримуватися і 
кропивничанам під час відвід-
ування храмів».

Відтак 19 та 20 квітня на те-
риторії обласного центру по-
силять заходи безпеки. Екіпажі 
патрульної поліції та Нацполіції 
чергуватимуть поблизу храмів і 
місць зібрання вірян.

Враховуючи досвід попере-
дніх років, коли значно збільшу-
валась кількість містян, які при-
ходили до храмів Православ-
ної церкви України, зокрема до 

церкви Святого Володимира, у 
центральній частині міста ді-
ятимуть тимчасові обмеження 
руху.

Так, рух транспорту на вули-
ці Арсенія Тарковського — на 
відрізку між вулицями Преоб-
раженською і Покровською — 
буде перекрито  у Великдень, 20 
квітня, з 06:00 до 14:00.

 «Наше завдання — зробити 
все можливе, щоб відзначення 
Воскресіння Христового про-
йшло без надзвичайних подій, 
— наголосив Олег Колюка. — 
Пріоритетом є охорона громад-
ського порядку, забезпечення 
доступу до укриттів, безпере-
бійний рух громадського тран-
спорту та допомога релігійним 
громадам у благоустрої приле-
глих територій. Водночас віря-
ни завжди можуть долучитися 
до богослужінь онлайн, якщо не 
зможуть бути присутніми осо-
бисто».

ПОХОЛОДАННЯ НЕ БУЛО КРИТИЧНИМ

З 5 по 12 квітня, а особливо 
10-11 числа, на Кіровоградщи-
ні спостерігалося істотне по-
гіршення погоди, зі снігом і мо-
розами, що є не типовим для 
цього періоду весни. Які очі-
куються наслідки цього щодо 
сільгоспкультур? 

Про це повідомила директор-
ка департаменту агропромисло-
вого розвитку Кіровоградської 
ОВА Валерія Фурманова. Зо-
крема вона зазначила, що для 
озимини похолодання не було 
критичним. «Це не той мінус, 
якого боїться ця рослина. Тим 
більше, що вона вже відновила 
вегетацію. Ці дощі, що пішли, 
– були тільки в плюс», – додала 

очільниця департаменту.
Що стосується посі-

вів ранніх ярих, зокрема 
гороху та ярого ячменю, 
які розпочали вегетацію, 
в аграріїв є певні побою-
вання щодо пошкоджен-
ня рослин мінусовими 
температурами. Після 
проведення моніторингу 
стану посівів на наступ-
ному тижні визначать 

ступінь їхнього ушкодження.
Стосовно реакції уражених 

ранньоквітучих кісточкових, зо-
крема абрикос, персиків, поса-
довиця відзначила, що все зале-
жить від того, який саме момент 
відцвіту був у період замороз-
ків. «Якщо дерево здорове, то 
в нього набагато більше шансів 
втриматися і дати врожай», – 
розповіла вона.

Як зазначила Фурманова, 
щодо полуниці, то окремі агра-
рії рятували ягоду, накриваючи 
її агроволокном. На ранні те-
пличні овочі це похолодання не 
вплине, оскільки це закритий 
ґрунт.

Достойне вшанування Героїв
Смерть героя завжди залишає глибокий слід 

у серцях людей. Втрата тих, хто віддав життя за 
свободу і незалежність України, є болючою ра-
ною для кожного з нас. І хоча слова не можуть по-
вністю загоїти цю рану, вони допомагають вира-
зити почуття скорботи, вдячності і шани. Такою є 
ініціатива Благодійного фонду «Полк Святослава 
Хороброго» стосовно достойного вшанування за-
гиблих військових шляхом проїзду у день похо-
вання Героїв кортежів «На щиті» через централь-
ну частину міста під час хвилини мовчання о 9.00 
із зупинкою біля площі Героїв Майдану. До ініці-
ативи долучилися понад пів сотні ветеранів, ро-
дин військових, волонтерів, містян, які підписали 
колективне звернення до Кропивницької  міської  
ради.

Перекинувся вантажний автокран
Під ним опинилося двоє людей. Аварія сталася 

на кільцевій дорозі біля Кропивницького. Ряту-
вальники деблокували обох постраждалих та пе-
редали медикам. Про це повідомили в ГУ ДСНС 
області. 

Медики Центру екстреної медичної допомо-
ги госпіталізували 59-річного пасажира з попе-
реднім діагнозом – закритий перелом нижньої 
кінцівки та закрита травма грудної клітки, до об-
ласної лікарні. 41-річного водія деблокували ря-
тувальники, після чого передали бригаді екстре-
ної медичної допомоги. Постраждалий перебував 
у тяжкому стані. У нього діагностували перелом 
кісток тазу, а також перелом стегнової кістки зі 
зміщенням. Його також доставили до обласної лі-
карні. 

Балістикою по Сумах у Вербну неділю
Російські війська 13 квітня завдали ракетних уда-

рів по центру Сум. Кількість загиблих зросла до 34 
осіб, серед яких двоє дітей. Кількість поранених 
зросла до 117 людей, 15 із них – діти. Лікарі борють-
ся за їхнє життя і надають всю необхідну допомогу.

Президент України Володимир Зеленський за-
судив цей напад як терористичний акт і закликав 
міжнародну спільноту до рішучих дій проти агре-
сії Росії. Він підкреслив, що такі атаки є спробою 
дестабілізувати ситуацію на тлі дипломатичних 
зусиль щодо мирного врегулювання конфлікту.

Понеділок, 14 квітня, у Кропивницькому ого-
лосили Днем жалоби на вшанування  пам’яті 
українців, загиблих внаслідок терористичної ата-
ки  російських агресорів по центру міста Суми.

Теплі вісточки підтримки
Дитячі малюнки для ЗСУ – це щирі та зворуш-

ливі прояви підтримки від найменших українців. 
Кожен малюнок – це символ віри, подяки та лю-
бові до захисників, які боронять нашу країну. 

Бібліотекарі філії №10 та учні 2 класу Завадів-
ської гімназії провели акцію збору малюнків для 
наших захисників «Увага – це теж тепло». Діти 
зображували синьо-жовті прапори, хоробрих вої-
нів, мирне небо та рідні пейзажі, вкладаючи в свої 
роботи тепло сердець і найщиріші побажання пе-
ремоги.

Малюнки, створені з любов’ю, будуть передані 
безпосередньо військовим, щоб нагадати їм, що 
про них думають, їх підтримують і чекають вдо-
ма. Це не просто картинки, а справжні обереги, 
які несуть тепло дитячих сердець та надихають на 
боротьбу за Україну. 

БИВ МАТІР НОГАМИ І ПАЛИЦЕЮ
До 10 років позбавлення волі 

засудили жителя Олександрії, 
який торік наніс рідній матері 
умисні тяжкі тілесні ушкоджен-
ня, що призвели до її смерті. 

Як повідомляє Кіровоград-
ська обласна прокуратура, 
прокурори Олександрійської 
окружної прокуратури довели 
в суді вину місцевого жителя у 
нанесенні умисних тяжких ті-

лесних ушкоджень, що спричи-
нили смерть потерпілої. У стані 
алкогольного сп’яніння чоловік 
бив жінку руками, ногами та 
дерев’яною палицею. Внаслі-
док отриманих тілесних ушко-
джень потерпіла згодом помер-
ла. У судовому засіданні чоло-
вік свою провину не визнав, 
переконував, що завдав кілька 
ударів долонями в обличчя.
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Вартість проживання на 2025 рік

Розміщення Категорія номеру

***Вартість проживання  
(одного номера за добу), грн.

Низький сезон
16.04.25-
31.05.25

(без басейну)

Високий 
сезон

01.06.25-
30.09.25

(з басейном)

*2 «+» Стандарт 1600 1950
*3 «+» Котедж 2800 3300
*3 «+» **Котедж з видом на озеро 3400 3900
4-х місний **Екодім 3400 4400
4-х місний **Віп-котедж 4200 5500
*5 «+» Вілла 6800 -
*5 «+» **Вілла  з басейном 8800 10500

*Категорія номеру має можливість розмістити одне додаткове місце. 
**Мінімальний термін  проживання в категоріях «Вілла з басейном», 
«Віп-котедж», «Котедж з видом на озеро» та «Екодім» в високий се-
зон складає 2 доби.
***Адміністрація Парк Готелю «Скіфія» залишає за собою право кори-
гувати тарифи на проживання. 

АКЦІЯ «РАННЄ БРОНЮВАННЯ».  Спеціальний знижений тариф 
на проживання у будь-якій категорії. При умові повної 100% оплати 
всього заброньованого періоду у високий сезон вартість проживання 
буде знижено на 5%. Оплата повинна бути здійснена до 15 травня 

2025 року. 

 Бронювання номерів:  
+380504959690, +380675201407

ПАРК ГОТЕЛЬ «СКІФІЯ» 
ЗАПРОШУЄ  

НА ВІДПОЧИНОК!
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Товариство з обмеженою відповідальністю «ЗЕРНАРІ» 
(скорочена назва – ТОВ «ЗЕРНАРІ», код ЄДРПОУ – 41521749, юр. 
адреса: 28008, Кіровоградська обл., м. Олександрія, вул. Садова, 
1, тел.: 0-800-750-845, e-mail: info@zernari.com.ua), яке спеціалі-
зується на виробництві борошна пшеничного і супутніх продук-
тів, повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забрудню-
ючих речовин в атмосферне повітря для виробничого комплексу 
«Млин» за адресою м. Олександрія,вул. Садова, 1. 

Мета отримання дозволу на викиди: виконання вимог статті 11 
Закону України «Про охорону атмосферного повітря». Згідно з ЗУ 
«Про оцінку впливу на довкілля» діяльність об’єкту не підлягає 
оцінці впливу на довкілля.

Борошномельний комплекс складається із двох однотипних 
переробних ліній «А» і «Б» із потужністю виробництва до 150 т/
добу кожна. Річна потужність об’єкту із переробки сировини ста-
новить до 90 тис. тонн зернових культур. Окрема виробнича лінія 
представляє собою комплекс високомеханізованого зерноочисно-
го, розмельного, просіювального, транспортного та фасувального 
обладнання фірми. Продукція комплексу включає борошно декіль-
кох сортів, висівки, крупи і т.і. 

Кожна виробнича лінія борошномельного комплексу (одно-
типні секції «А» і «Б») починається з комплекту устаткування для 
підготовки зерна до помелу, до складу якого входять силоси, регу-
люючі і транспортні пристрої для формування помольних партій 
зерна; машини та апарати для відділення домішок, що відрізня-
ються від зерна геометричними розмірами, формою, щільністю, 
магнітними та іншими властивостями; машини та апарати для 
гідротермічної і механічної обробки поверхні зерна; пристрої для 
дозування і контролю якості зерна. До складу лінії входить декіль-
ка крупкоутворюючих (обдирних) комплексів обладнання, кожен 
з яких містить магнітні сепаратори, вальцьові верстати, розсіви 
і ситовійні машини. В ході технологічного процесу від першого 
до останнього комплексу крупність оброблюваних частинок змен-
шується. Головними є 4-8 розмельних комплексів, що включають 
магнітні сепаратори, вальцьові верстати, ентолейтори  і розсіви. 
Перший, другий і третій комплекси по ходу технологічного про-
цесу призначені для отримання борошна вищого сорту. У комплек-
сах з четвертого по шостий отримують борошно вищого і першого 
сорту. Наступні комплекси розмельного устаткування забезпечу-
ють отримання борошна першого і другого сорту. Завершальний 
комплекс включає обладнання для вагового дозування і змішуван-
ня групових потоків (компонентів сортів борошна), ємності для 
зберігання готової продукції, ваговибійні пристрої та фасувальні 
машини. Також на підприємстві діє комплекс допоміжного облад-
нання, що здійснює обробку (грануляцію) побічних продуктів ви-
готовлення борошна, забезпечує виробництво тепловою енергією 
для опалення приміщень і технологічною парою, стисненим по-
вітрям, електричною енергією (резервне джерело) і т.і. Основне 
обладнання борошномельного комплексу оснащене аспіраційни-
ми та вентиляційними системами із газоочисними установками 
АС1-АС19 у вигляді циклонів і фільтр-циклонів. Всього на об’єкті 
виявлено 43 стаціонарних джерела викидів забруднюючих речо-

вин, у т.ч. 25 організованих і умовно-організованих та 18 неорга-
нізованих.

Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин становить 
1149,0325305 т/рік, у т.ч.: оксид вуглецю – 3,2331; вуглецю діоксид 
– 1100,816; метан – 4,266; залізо та його сполуки (у перерахун-
ку на залізо) – 0,0002; хром та його сполуки (у перерахунку на 
триоксид хрому) – 5∙10-7; манган та його сполуки (у перерахун-
ку на манган) – 1∙10-5; речовини у вигляді суспендованих твер-
дих частинок(мікрочастинки та волокна): недиференційований 
за складом пил (аерозоль) - 16,8677, пил зерновий - 1,391; речо-
вини у вигляді суспендованих твердих частинок більше 2,5мкм і 
менше 10мкм: пил неорганічний,який містить двоокис кремнію 
у %:вище70 – 0,028, пил борошна – 0,399; сажа – 0,004; оксиди 
азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 8,70102; азоту(1) оксид  
– 0,0132; сірки діоксид – 0,456; сірководень – 0,0063; група речо-
вин неметанові легкі органічні сполуки: амілени (суміш ізомерів) 
– 0,441; Вуглеводні насичені C12-C19 (розчинник РПК-26511 та 
ін.) – 10,889; НМЛОС – 0,243; бензол – 0,363; ксилол – 0,353; толу-
ол – 0,454; фенол – 0,108. 

Об’єкт за ступенем впливу на забруднення атмосферного по-
вітря відноситься до другої групи об’єктів, тобто підлягає поста-
новці на державний облік, згідно із постановою КМУ «Про затвер-
дження Порядку ведення державного обліку в області охорони ат-
мосферного повітря» № 1655 від 13.12.2001 р. і не має виробництв 
та технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися 
найкращі доступні технології та методи керування.

Для підприємства розроблені заходи щодо запобігання пере-
вищенню встановлених нормативів граничнодопустимих викидів 
у процесі виробництва. Природоохоронні заходи щодо скорочення 
викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря - не пропо-
нуються.

Для забруднюючих речовин в організованих викидах стаціо-
нарних джерел, масова концентрація яких обмежується згідно з 
наказом Міністерства охорони навколишнього природного серед-
овища від 27.06.2006 р. №309, встановлюються нормативи гранич-
нодопустимих викидів. Для речовин, на які не встановлені норма-
тиви граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові 
величини масової витрати. Для неорганізованих джерел викидів 
нормативи граничнодопустимих викидів не встановлюються, ре-
гулювання здійснюється за вимогами Дозволу. Пропозиції щодо 
дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. 

Пропозиції та зауваження направляти до Кіровоградської 
ОВА за адресою: 25006, м. Кропивницький, пл. Героїв Майда-
ну, 1, за тел. (0522) 24-17-25, e-mail: ekologkr2019@gmail.com. 
Термін подання зауважень та пропозицій – 30 календарних 
днів з дня публікації повідомлення про намір отримати Дозвіл 
на викиди.

Знам’янський міський Палац культу-
ри (скорочена назва – не має, код ЄДРПОУ – 
31717504, юр. адреса: Україна, 27400, Кірово-
градська обл., Кропивницький р-н, м. Знам’янка, 
вул. Грушевського Михайла, буд. 30, тел.: (095) 
947-05-09, e-mail: palats@meta.ua), який є закла-
дом культури Знам’янської міської територіальної 
громади, що забезпечує задоволення культурно-
дозвіллєвих потреб населення територіальної 
громади, створення та організацію діяльності 
клубних формувань, підтримку соціально важли-
вих культурних ініціатив, надання послуг з орга-
нізації і проведення культурно-масових заходів, 
повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря ста-
ціонарними джерелами для об’єкту, розташовано-
го за адресою: 27400, Кіровоградська обл., Кро-
пивницький р-н, Знам’янська ТГ, м. Знам’янка, 
вул. Грушевського Михайла, буд. 30.

Мета отримання дозволу на викиди: виконан-
ня вимог статті 11 Закону України «Про охорону 
атмосферного повітря».

Згідно з ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» 
діяльність об’єкту не підлягає оцінці впливу на 
довкілля. 

Джерелами забруднення атмосферного пові-
тря на об’єкті є: водонагрівачі ВПМ «КОЛВІ»-192 
ТН (4 од.), кожен складається із двох секцій, які 
працюють на природному газі, скидна свічка, ди-
зельний генератор – всього 10 організованих дже-
рел викидів забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря. Загальний обсяг викидів забруднюючих 
речовин становить 85,754279 т/рік, в т. ч.: оксид 
вуглецю – 0,3521 т/рік, вуглецю діоксид – 85,327 
т/рік, метан – 0,00171 т/рік, речовини у вигляді 
суспендованих твердих частинок – 0,000004 т/
рік, діоксид азоту – 0,073 т/рік, азоту(1)оксид – 
0,000165 т/рік, сірки діоксид – 0,0002 т/рік, вуг-

леводні насичені C12-C19 (розчинник РПК-26511 
та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуг-
лець – 0,0001 т/рік.  

Об’єкт за ступенем впливу на забруднен-
ня атмосферного повітря відноситься до тре-
тьої групи об’єктів, згідно наказу Міндовкілля 
від 27.06.2023 р. №448. Відповідно заходи щодо 
впровадження найкращих існуючих технологій 
виробництва не розроблялись. Для об’єкту роз-
роблені заходи щодо обмеження обсягів залпових 
викидів забруднюючих речовин в атмосферне по-
вітря, а також заходи щодо охорони атмосферного 
повітря при несприятливих метеорологічних умо-
вах. Природоохоронні заходи щодо скорочення 
викидів відсутні.

Дозволені обсяги викидів забруднюючих ре-
човин в атмосферне повітря встановлені у від-
повідності з наказом Мінприроди України від 
27.06.2006 р. №309 з врахуванням комбінованого 
підходу регулювання викидів забруднюючих ре-
човин стаціонарними джерелами. Нормативи гра-
ничнодопустимих викидів, що обмежують масову 
концентрацію забруднюючих речовин (мг/м3), не 
встановлюються для жодного джерела викидів за-
бруднюючих речовин в атмосферне повітря. Для 
речовин, на які не встановлені нормативи гра-
ничнодопустимих викидів, встановлюються роз-
рахункові величини масової витрати. Пропозиції 
щодо дозволених обсягів викидів відповідають 
чинному законодавству. 

Пропозиції та зауваження направляти до 
Кіровоградської ОВА за адресою: 25006, м. 
Кропивницький, пл. Героїв Майдану, 1, за тел. 
(0522) 24-17-25, e-mail: ekologkr2019@gmail.
com. Строки подання зауважень та пропозицій 
– 30 календарних днів з дня публікації повідо-
млення про намір отримати Дозвіл на викиди.

Державне спеціалізоване господарське підприємство «Ліси 
України» (скорочена назва - ДП «Ліси України», код ЄДРПОУ - 
44768034, юр. адреса Україна, 01601, м. Київ, вул. Руставелі Шота, 
буд. 9а, тел.: (0472) 31-03-87, e-mail: tsentralnyi.lo@e-forest.gov.ua), 
яке спеціалізується на лісівництві та іншій діяльності у лісовому 
господарстві, повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря для майданчика 
Оникіївське лісництво Оникіївського надлісництва Філії «Цен-
тральний лісовий офіс» ДП «Ліси України» за адресою: 26244, 
Кіровоградська обл., Новоукраїнcький р-н, Мар’янівська ТГ, с. 
Оникієве, вул. Лісгоспна, 5.

Мета отримання дозволу на викиди: виконання вимог статті 11 
Закону України «Про охорону атмосферного повітря». 

Згідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність об’єкту 
не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Джерелами забруднення атмосферного повітря на об’єкті є: 
опалювальний котел «Фрегат» адміністративного приміщення, 
опалювальна піч тепличного господарства, опалювальний котел 
«Фрегат» побутових приміщень, опалювальний котел «КВТ-300 
Зібарт» офісу лісництва, опалювальний котел «КП-1500» спор-
тивної зали, опалювальний котел «ULK-V-22-L3 sec» приміщень 
транспортного цеху (в якості палива - відходи деревини), метало-
обробне обладнання (заточний верстат «Астра» (ø кола 150 мм), 
заточний верстат «АП-2» (ø кола 300 мм)), електродуговий зва-
рювальний апарат ТД-500, деревообробне обладнання (верстати 
фугувальні з ручною подачею СФ25-1К та Ф-3, рейсмусовий од-
нобічний верстат СР-6-2, стрічкопильні верстати «Астра» та «Ме-
бор», верстат поздовжнього розпилу Ц-5, торцювальний верстат 
«Рема»). Всього на об’єкті виявлено 11 джерел викидів забрудню-
ючих речовин в атмосферне повітря, в тому числі 7 організованих 
і 4 неорганізованих.

Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин становить 
– 167,30233 т/рік, у т.ч.: оксид вуглецю – 0,318 т/рік, вуглецю ді-
оксид – 164,784 т/рік, метан – 0,006 т/рік, залізо та його сполуки 
– 0,0003 т/рік, манган та його сполуки –  0,00003 т/рік, речовини 
у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та во-
локна) – 1,843 т/рік, діоксид азоту – 0,273 т/рік, азоту(1) оксид – 
0,006 т/рік, НМЛОС – 0,072 т/рік.

Об’єкт за ступенем впливу на забруднення атмосферного пові-
тря відноситься до третьої групи об’єктів, згідно Наказу Міндов-
кілля від 27.06.2023 р. №448. Відповідно заходи щодо впроваджен-
ня найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялись. 
Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів відсутні.

Дозволені обсяги викидів забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря встановлені у відповідності з наказом Мінприроди 
України від 27.06.2006 р. №309 з врахуванням комбінованого під-
ходу регулювання викидів забруднюючих речовин стаціонарними 
джерелами. Нормативи граничнодопустимих викидів, що обмеж-
ують масову концентрацію забруднюючих речовин (мг/м3), вста-
новлюються для семи організованих джерел викиду (№1,  №4-6, та 
№8-10) по речовинам у вигляді суспендованих твердих частинок. 
Перевищення встановлених нормативів не виявлено. Для речовин, 
на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів, 
встановлюються розрахункові величини масової витрати. Пропо-
зиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному за-
конодавству. 

Пропозиції та зауваження направляти до Кіровоградської 
ОВА за адресою: 25006, м. Кропивницький, пл. Героїв Майда-
ну, 1, за тел. (0522) 24-17-25, e-mail: ekologkr2019@gmail.com. 
Строки подання зауважень та пропозицій - 30 календарних 
днів з дня публікації повідомлення про намір отримати Дозвіл 
на викиди.

Державне спеціалізоване господарське під-
приємство «Ліси України» (скорочена назва 
- ДП «Ліси України», код ЄДРПОУ - 44768034, 
юр. адреса Україна, 01601, м. Київ, вул. Руста-
велі Шота, буд. 9а, тел.: (0472) 31-03-87, e-mail: 
tsentralnyi.lo@e-forest.gov.ua), яке спеціалізується 
на лісівництві та іншій діяльності у лісовому гос-
подарстві, повідомляє про наміри отримати дозвіл 
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря для майданчика Тишківське лісництво 
Оникіївського надлісництва Філії «Центральний 
лісовий офіс»  ДП «Ліси України» за адресою: 
27013, Кіровоградська обл., Новоукраїнський р-н, 
Тишківська ТГ, с. Тишківка, вул. Покровська, 43.

Мета отримання дозволу на викиди: виконан-
ня вимог статті 11 Закону України «Про охорону 
атмосферного повітря». 

Згідно з ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» 
діяльність об’єкту не підлягає оцінці впливу на до-
вкілля.

Джерелами забруднення атмосферного пові-
тря на об’єкті є: опалювальний твердопаливний 
котел «Мотор-Січ» адміністративного приміщен-
ня (в якості палива - відходи деревини), заточ-
ний верстат «АО-45» (ø кола 300 мм). Всього на 
об’єкті два джерела викидів забруднюючих речо-
вин в атмосферне повітря, в т. ч. одне організова-
не і одне неорганізоване. Загальний обсяг викидів 
забруднюючих речовин становить 27,666 т/рік, у 
т.ч.: оксид вуглецю – 0,053 т/рік, вуглецю діоксид 
– 27,464 т/рік, метан – 0,001 т/рік, речовини у ви-
гляді суспендованих твердих частинок (мікро-
частинки та волокна) – 0,087 т/рік, діоксид азоту 

– 0,048 т/рік, азоту(1) оксид – 0,001 т/рік, НМЛОС 
– 0,012 т/рік.

Об’єкт за ступенем впливу на забруднення ат-
мосферного повітря відноситься до третьої групи 
об’єктів, згідно Наказу Міндовкілля від 27.06.2023 
р. №448. Відповідно заходи щодо впровадження 
найкращих існуючих технологій виробництва не 
розроблялись. Природоохоронні заходи щодо ско-
рочення викидів відсутні.

Дозволені обсяги викидів забруднюючих речо-
вин в атмосферне повітря встановлені у відповід-
ності з наказом Мінприроди України від 27.06.2006 
р. №309 з врахуванням комбінованого підходу ре-
гулювання викидів забруднюючих речовин стаціо-
нарними джерелами. Нормативи граничнодопусти-
мих викидів, що обмежують масову концентрацію 
забруднюючих речовин (мг/м3), встановлюються 
для одного організованого джерела викиду по речо-
винам у вигляді суспендованих твердих частинок. 
Перевищення встановлених нормативів не виявле-
но. Для речовин, на які не встановлені нормативи 
граничнодопустимих викидів, встановлюються 
розрахункові величини масової витрати. Пропози-
ції щодо дозволених обсягів викидів відповідають 
чинному законодавству. 

Пропозиції та зауваження направляти 
до Кіровоградської ОВА за адресою: 25006,  
м. Кропивницький, пл. Героїв Майдану, 1, 
за тел. (0522) 24-17-25, e-mail: ekologkr2019@
gmail.com. Строки подання зауважень та про-
позицій - 30 календарних днів з дня публікації 
повідомлення про намір отримати Дозвіл на 
викиди.

Державне спеціалізоване господарське підприємство «Ліси 
України» (скорочена назва - ДП «Ліси України», код ЄДРПОУ - 
44768034, юр. адреса Україна, 01601, м. Київ, вул. Руставелі Шота, 
буд. 9а, тел.: (0472) 31-03-87, e-mail: tsentralnyi.lo@e-forest.gov.ua), 
яке спеціалізується на лісівництві та іншій діяльності у лісовому 
господарстві, повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря для майданчика 
Торговицьке лісництво Оникіївського надлісництва Філії «Цен-
тральний лісовий офіс»  ДП «Ліси України» за адресою: 26106, 
Кіровоградська обл., Голованівський р-н, Новоархангельська ТГ, 
с. Торговиця, вул. Нова, 18.

Мета отримання дозволу на викиди: виконання вимог статті 11 
Закону України «Про охорону атмосферного повітря». 

Згідно з ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність 
об’єкту не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Джерелами забруднення атмосферного повітря на об’єкті є: 
опалювальний котел «Фрегат»  офісу лісництва та  опалювальна 
піч цеху переробки деревини (в якості палива – відходи деревини), 
металообробне обладнання (заточний верстат «Мебор» (ø кола 150 
мм), заточний верстат (ø кола 150 мм), верстат токарний),  елек-
тродуговий зварювальний апарат,  деревообробне  обладнання 
(верстат поздовжнього розпилу Ц-5, торцювальний верстат (2 од.), 
стрічкопильний верстат (2 од.), верстат прямолінійний УСП 11.00, 
верстат фуговальний СФ4-1К, верстат рейсмусовий СР-6, верстат 
круглопильний Ц-6, верстат фрезерний СФ-6, верстат довбальний 
СП-12. Всього на об’єкті виявлено 8 джерел викидів забруднюю-
чих речовин в атмосферне повітря, в т. ч. 5 організованих і 3 неор-
ганізованих.

Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин становить – 
52,76011 т/рік, у т.ч.: оксид вуглецю – 0,096 т/рік, вуглецю діоксид 

– 49,935 т/рік, метан – 0,002 т/рік, залізо та його сполуки – 0,0001 
т/рік, манган та його сполуки –  0,00001 т/рік, речовини у вигля-
ді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 
2,626 т/рік, діоксид азоту – 0,077 т/рік, азоту(1) оксид – 0,002 т/рік, 
НМЛОС – 0,022 т/рік.

Об’єкт за ступенем впливу на забруднення атмосферного пові-
тря відноситься до третьої групи об’єктів, згідно Наказу Міндов-
кілля від 27.06.2023 р. №448. Відповідно заходи щодо впроваджен-
ня найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялись. 
Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів відсутні.

Дозволені обсяги викидів забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря встановлені у відповідності з наказом Мінприроди 
України від 27.06.2006 р. №309 з врахуванням комбінованого під-
ходу регулювання викидів забруднюючих речовин стаціонарними 
джерелами. Нормативи граничнодопустимих викидів, що обмеж-
ують масову концентрацію забруднюючих речовин (мг/м3), вста-
новлюються для 4-х організованих джерел викиду (№1-3 та №8) 
по речовинам у вигляді суспендованих твердих частинок. Пере-
вищення встановлених нормативів не виявлено. Для речовин, на 
які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів, вста-
новлюються розрахункові величини масової витрати. Пропозиції 
щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законо-
давству. 

Пропозиції та зауваження направляти до Кіровоградської 
ОВА за адресою: 25006, м. Кропивницький, пл. Героїв Майда-
ну, 1, за тел. (0522) 24-17-25, e-mail: ekologkr2019@gmail.com. 
Строки подання зауважень та пропозицій - 30 календарних 
днів з дня публікації повідомлення про намір отримати Дозвіл 
на викиди.

Державне спеціалізоване господарське під-
приємство «Ліси України» (скорочена назва 
- ДП «Ліси України», код ЄДРПОУ - 44768034, 
юр. адреса Україна, 01601, м. Київ, вул. Руста-
велі Шота, буд. 9а, тел.: (0472) 31-03-87, e-mail: 
tsentralnyi.lo@e-forest.gov.ua), яке спеціалізуєть-
ся на лісівництві та іншій діяльності у лісовому 
господарстві, повідомляє про наміри отримати 
дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря для майданчика Червоно-Нерубаїв-
ське лісництво Оникіївського надлісництва Філії 
«Центральний лісовий офіс»  ДП «Ліси України» 
за адресою: 27342, Кіровоградська обл., Кропив-
ницький р-н, Олександрівська ТГ, с. Григорівка, 
вул. Лісова, 1.

Мета отримання дозволу на викиди: виконан-
ня вимог статті 11 Закону України «Про охорону 
атмосферного повітря». 

Згідно з ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» 
діяльність об’єкту не підлягає оцінці впливу на до-
вкілля.

Джерелом забруднення атмосферного по-
вітря на об’єкті є:  опалювальний котел «Solid 
K2631GS62» адміністративних приміщень (в 
якості палива - відходи деревини). Всього на 
об’єкті одне організоване стаціонарне джерело 
викидів забруднюючих речовин в атмосферне по-
вітря. Загальний обсяг викидів забруднюючих ре-
човин становить 27,649 т/рік, у т.ч.: оксид вуглецю 
– 0,053 т/рік, вуглецю діоксид – 27,464 т/рік, ме-
тан – 0,001 т/рік, речовини у вигляді суспендова-
них твердих частинок (мікрочастинки та волокна) 
– 0,077 т/рік, діоксид азоту – 0,041 т/рік, азоту(1) 

оксид – 0,001 т/рік, НМЛОС – 0,012 т/рік.
Об’єкт за ступенем впливу на забруднення ат-

мосферного повітря відноситься до третьої групи 
об’єктів, згідно Наказу Міндовкілля від 27.06.2023 
р. №448. Відповідно заходи щодо впровадження 
найкращих існуючих технологій виробництва не 
розроблялись. Природоохоронні заходи щодо ско-
рочення викидів відсутні.

Дозволені обсяги викидів забруднюючих ре-
човин в атмосферне повітря встановлені у від-
повідності з наказом Мінприроди України від 
27.06.2006 р. №309 з врахуванням комбіновано-
го підходу регулювання викидів забруднюючих 
речовин стаціонарними джерелами. Нормативи 
граничнодопустимих викидів, що обмежують ма-
сову концентрацію забруднюючих речовин (мг/
м3), встановлюються для одного організовано-
го джерела викиду – №1 по речовинам у вигляді 
суспендованих твердих частинок. Перевищення 
встановлених нормативів не виявлено. Для речо-
вин, на які не встановлені нормативи граничнодо-
пустимих викидів, встановлюються розрахункові 
величини масової витрати. Пропозиції щодо до-
зволених обсягів викидів відповідають чинному 
законодавству. 

Пропозиції та зауваження направляти 
до Кіровоградської ОВА за адресою: 25006,  
м. Кропивницький, пл. Героїв Майдану, 1, 
за тел. (0522) 24-17-25, e-mail: ekologkr2019@
gmail.com. Строки подання зауважень та про-
позицій - 30 календарних днів з дня публікації 
повідомлення про намір отримати Дозвіл на 
викиди.

Державне спеціалізоване господарське підприємство «Ліси 
України» (скорочена назва - ДП «Ліси України», код ЄДРПОУ - 
44768034, юр. адреса Україна, 01601, м. Київ, вул. Руставелі Шота, 
буд. 9а, тел.: (0472) 31-03-87, e-mail: tsentralnyi.lo@e-forest.gov.ua), 
яке спеціалізується на лісівництві та іншій діяльності у лісовому 
господарстві, повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря для майданчика Бір-
ківське лісництво Оникіївського надлісництва Філії «Центральний 
лісовий офіс» ДП «Ліси України» за адресою: 27321, Кіровоград-
ська область, Кропивницький р-н, Олександрівська ТГ, с. Бірки, 
вул. Лісова, 21.

Мета отримання дозволу на викиди: виконання вимог статті 11 
Закону України «Про охорону атмосферного повітря». 

Згідно з ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність 
об’єкту не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Джерелами забруднення атмосферного повітря на об’єкті є: те-
плогенератор ТГУ-1000 деревообробної дільниці, опалювальний 
котел КОРДІ-30 Е офісу лісництва, опалювальний котел КСТ-16 
заточної дільниці, опалювальна піч побутового приміщення де-
ревообробної дільниці, металообробний верстат для заточування 
пил (ø кола 300 мм), круглопильний верстат поперечного розпилу 
пиломатеріалів, круглопильний верстат повздовжнього розпилу 
пиломатеріалів, круглопильний верстат повздовжнього розпилу 
та торцювання пиломатеріалів, круглопильний верстат торцюван-
ня пиломатеріалів та стрічковий верстат ПЛ-70. В якості палива 
для всього опалювального обладнання використовуються відходи 
деревини. Всього на об’єкті виявлено 9 джерел викидів забруд-
нюючих речовин в атмосферне повітря, у т. ч. 4 організованих і 
5 неорганізованих.

Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин становить - 

101,242 т/рік, у т.ч.: оксид вуглецю - 0,192 т/рік, вуглецю діоксид 
- 99,870 т/рік, метан - 0,004 т/рік, речовини у вигляді суспендо-
ваних твердих частинок (мікрочастинки та волокна) - 0,975 т/рік, 
діоксид азоту - 0,153 т/рік, азоту(1) оксид - 0,004 т/рік, НМЛОС 
- 0,044 т/рік.

Об’єкт за ступенем впливу на забруднення атмосферного пові-
тря відноситься до третьої групи об’єктів, згідно Наказу Міндов-
кілля від 27.06.2023 р. №448. Відповідно заходи щодо впроваджен-
ня найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялись. 
Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів відсутні.

Дозволені обсяги викидів забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря встановлені у відповідності з наказом Мінприроди 
України від 27.06.2006 р. №309 з врахуванням комбінованого під-
ходу регулювання викидів забруднюючих речовин стаціонарними 
джерелами. Нормативи граничнодопустимих викидів, що обмеж-
ують масову концентрацію забруднюючих речовин (мг/м3), вста-
новлюються для трьох організованих джерел викиду – №1, №2 
та №3 по речовинам у вигляді суспендованих твердих частинок. 
Перевищення встановлених нормативів не виявлено. Для речовин, 
на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів, 
встановлюються розрахункові величини масової витрати. Пропо-
зиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному за-
конодавству. 

Пропозиції та зауваження направляти до Кіровоградської 
ОВА за адресою: 25006, м. Кропивницький, пл. Героїв Майда-
ну, 1, за тел. (0522) 24-17-25, e-mail: ekologkr2019@gmail.com. 
Строки подання зауважень та пропозицій - 30 календарних 
днів з дня публікації повідомлення про намір отримати Дозвіл 
на викиди.

Державне спеціалізоване господарське під-
приємство «Ліси України» (скорочена назва 
- ДП «Ліси України», код ЄДРПОУ - 44768034, 
юр. адреса Україна, 01601, м. Київ, вул. Руста-
велі Шота, буд. 9а, тел.: (0472) 31-03-87, e-mail: 
tsentralnyi.lo@e-forest.gov.ua), яке спеціалізуєть-
ся на лісівництві та іншій діяльності у лісовому 
господарстві, повідомляє про наміри отримати 
дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря для майданчика Олександрівське 
лісництво Оникіївського надлісництва Філії «Цен-
тральний лісовий офіс» ДП «Ліси України» розта-
шованого за адресою: 27314, Кіровоградська обл., 
Кропивницький р-н, Олександрівська ТГ, с. Нова 
Осота, вул. Лісова, 105. 

Мета отримання дозволу на викиди: виконан-
ня вимог статті 11 Закону України «Про охорону 
атмосферного повітря». 

Згідно з ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» 
діяльність об’єкту не підлягає оцінці впливу на до-
вкілля. 

Джерелами забруднення атмосферного пові-
тря на об’єкті є: опалювальний котел Altep КТ-3Е 
Адміністративного корпусу, опалювальний котел 
КОРДІ-20 побутових приміщень, опалювальний 
котел КОРДІ-26 офісу лісництва, опалювальна 
піч лазні, опалювальна піч «Буллер’ян» дерево-
обробної дільниці, опалювальна піч «Буллер’ян» 
автотранспортної дільниці, ремонтна майстерня 
(свердлильний та токарний металообробні верста-
ти), електродуговий зварювальний апарат (елек-
троди - АНО-4) та апарат газового різання (газова 
суміш - пропан-бутан), стрічкова пилорама PL-
750М. Всього на об’єкті виявлено 10 джерел вики-
дів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, 
в т. ч. 6 організованих і 4 неорганізованих.

Загальний обсяг викидів забруднюючих ре-
човин становить – 103,69251 т/рік,  у т.ч.: оксид 
вуглецю – 0,198 т/рік, вуглецю діоксид – 102,367 

т/рік, метан – 0,0042 т/рік, залізо та його сполуки 
– 0,0001 т/рік, манган та його сполуки –  0,00001 
т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих 
частинок (мікрочастинки та волокна) – 0,917 т/рік, 
діоксид азоту – 0,157 т/рік, азоту(1) оксид – 0,0042 
т/рік, НМЛОС – 0,045 т/рік.

Об’єкт за ступенем впливу на забруднення ат-
мосферного повітря відноситься до третьої групи 
об’єктів, згідно Наказу Міндовкілля від 27.06.2023 
р. №448. Відповідно заходи щодо впровадження 
найкращих існуючих технологій виробництва не 
розроблялись. Природоохоронні заходи щодо ско-
рочення викидів відсутні.

Дозволені обсяги викидів забруднюючих ре-
човин в атмосферне повітря встановлені у від-
повідності з наказом Мінприроди України від 
27.06.2006 р. №309 з врахуванням комбінованого 
підходу регулювання викидів забруднюючих ре-
човин стаціонарними джерелами. Нормативи гра-
ничнодопустимих викидів, що обмежують масову 
концентрацію забруднюючих речовин (мг/м3), 
встановлюються для трьох організованих дже-
рел викиду (№1, №2, №3) по речовинам у вигляді 
суспендованих твердих частинок. Перевищення 
встановлених нормативів не виявлено. Для речо-
вин, на які не встановлені нормативи граничнодо-
пустимих викидів, встановлюються розрахункові 
величини масової витрати. Пропозиції щодо до-
зволених обсягів викидів відповідають чинному 
законодавству. 

Пропозиції та зауваження направляти 
до Кіровоградської ОВА за адресою: 25006,  
м. Кропивницький, пл. Героїв Майдану, 1, 
за тел. (0522) 24-17-25, e-mail: ekologkr2019@
gmail.com. Строки подання зауважень та про-
позицій - 30 календарних днів з дня публікації 
повідомлення про намір отримати Дозвіл на 
викиди.


